



劉德華擔任「好聲音見證人」。

## 為《中國好聲音》助陣隔空合唱

# 劉德華謙稱怕忘詞跑調

香港文匯報訊 內地音樂選秀節目《2022中國好聲音》前晚在浙江衛視正式開播，今季除了有李克勤、廖昌永、李榮浩、梁靜茹四位導師，以及黃霄雲、希莉娜依、高兩位青春導師現身外，還有最讓觀眾期待的「好聲音見證人」劉德華，他以「雲現身」的方式登場，獻唱了《今天》和《上海灘》。

前晚播出的《2022中國好聲音》開場秀，率先登場的正是觀眾期待已久的「好聲音見證人」劉德華。

有內地傳媒報道，作為樂壇前輩，劉德華一直是《好聲音》力邀的對象。導演組甚至直言十年來一直拋出橄欖枝：「《好聲音》辦了十年，就請了十次劉德華。」不過，此前劉德華因為各種原因未能答允。有消息指劉德華本次更以零片酬出任「見證人」。

劉德華出場後，對着學員們剖白說：「如果我剛剛入行，我什麼都不怕，我會很

勇敢地跑去參加《中國好聲音》。但是今天的我怕了，我怕唱着唱着忘了歌詞，跑了調，怕自己唱完，椅子還沒有轉過來。《中國好聲音》很勇敢，十年了，一如既往地堅持，這就是我今天站在這裏的原因。」隨後，劉德華唱了一首十分應景的《今天》，全場觀眾一起揮手，反應熱烈。

### 導師互唱經典曲目

至於開場秀中的導師互唱經典曲目，今年的新導師，也是本季節目中的唯一一位女導師梁靜茹選擇混編了李榮浩的《我知道是你》及《耳朵》兩首歌曲。李榮浩也重新演繹了梁靜茹的《慢冷》。廖昌永則演繹李克勤的《月半小夜曲》，為大家帶來了自己的粵語舞台首秀。李克勤就選擇獻唱廖昌永的



梁靜茹是今年《中國好聲音》的新導師。

《海戀》。兩位青春導師黃霄雲、希莉娜依、高一同登台後，所有導師和劉德華隔空合唱經典曲目《上海灘》。

而由於此前已預告首期節目裏會有劉德華出場，有不少觀眾都早早坐在電視機前，就是想一睹華仔的風采。不出所料，首期節目收視率迅速飆升。根據酷雲實時的收視率數據來看，《2022中國好聲音》的收視率一路看漲，最終穩定在了0.9%以上。這樣的收視率成績，讓《中國好聲音》迅速成為衛視實時收視率的第一。可是有觀眾認為，劉德華並沒有到現場，只是看到了他的投影而已，而且還不是實時連線，而是提前錄製的影像，令人有些失望。

## 城城為方媛慶生 外父外母同框影全家福

香港文匯報訊（記者阿祖）郭富城太太方媛昨日踏入35歲芳辰，向來是愛妻號的城城，於前晚與太太吃飯慶祝生日，送上99枝紅玫瑰，而切蛋糕時，兩個女兒齊齊向媽咪獻吻，十分溫馨，而在場還有城城的外父外母，一家人同框影全家福。城城還與太太放閃，跟方媛又頭貼頭背倚着甜蜜合照，城城還留下愛的宣言：「祝親愛的老婆。生日快樂，身體健康，事事順利，心想事成。」壽星女方媛對老公給予的愛也全部接收，回覆城城說：「幸福滿滿，謝謝老公！」她還大派心心，認真甜到漏！



城城一家人影全家福超溫馨。



郭子豪向女友鄧卓殷派定心丸。

## 等事業穩健向鄧卓殷求婚 郭子豪：想給她好歸宿

香港文匯報訊（記者達里）江欣燕（欣欣）、郭子豪、林博來、麥玲玲等人昨日參與《答得快 好世界》節目錄影，今集以經典節目《江山如此多FUN》為主題，做《江山》主持的欣欣，專誠找回當年有份主持的鄧飛回來，見證對方由學生變成現在的校長，大讚對方是史上第一個由參賽者最後變成節目主持，同時也很懷念已故的節目主持黃霑。

江欣燕稱《江山》已是28年前的節目，一共做了三輯，昨日她在造型上也特別花心思配襯，並說：「原本我正在拍新劇《靈戲逼人》，一直都度不到期來，但知道《江山》很難會再啟，就懇求劇組可以放我一天出來參與。」

讀書時期是「學霸」的郭子豪，坦言不熟悉歷史知識，說：「因為我中三開始就讀理科，今次是來學習，其他隊友都是理科出身，雖然做了不少功課，但實在有太多國家和不同朝代。」對於女友鄧卓殷日前表示郭子豪尚未求婚，也沒準備求婚戒指，他說：「努力中，在等適當的時機，想給她一個好歸宿。」郭子豪笑言女友可能再多等一會，因他自覺仍未夠誠意，想在事業上更穩健一點。除了幕前演出外，郭子豪也有經營網上頻道，主力幫品牌拍廣告推銷，問他是否已賺了第一桶金，他說：「一桶金是萬多？（100萬）離目標都不遠，會努力，現在100萬也做不了什麼。」



江欣燕找回當年有份主持《江山如此多FUN》的鄧飛回來。

## 久違現場觀眾感覺陌生 吳浩康「紅館夢」不變

香港文匯報訊（記者阿祖）吳浩康與劉威煌等歌手昨日於商場開音樂會，吳浩康表示疫情至今，他有兩三年沒在商場開騷，故前一晚有點緊張睡不太好，就連演出前採排有觀眾圍觀也有些陌生感覺要重新適應，但當然也希望未來有更多平台可讓歌手們演出。

吳浩康曾表示有個「紅館夢」想踏足紅館開演唱會，但最近MIRROR演唱會舞台意外會否打亂其夢想？他說：「仍然會堅持，但也很遙遠，不過自己的夢想還是先放一邊，這刻要祝傷者早日康復，事件中的當事人每一位都能平安度過！」吳浩康指今年自己也多做網上直播，新歌要到明年才錄音；另外他亦有拍些露營的短片跟歌迷分享，而太太郭琳琳則充當幕後幫他擺機位，他也鼓勵太太拍一些有關小朋友題材的短片跟大家分享。至於太太預產期在9月中，他透露太太都好乖，這兩三個月來只出過街數天：「上次去BB展，由於人太多，她逛了一會見暈也立刻回家休息！」

劉威煌也同樣很久沒在商場出騷與歌

迷近距離接觸，之前都是每周做網上直播，最近一次網上音樂會也是數月前。他表示自己做好了4首新歌，但由於本身沒唱片公司是個獨立歌手，故要等一個好時機才推出新歌，不過昨日他都率先獻唱新歌給歌迷欣賞。談到即將43歲生日，劉威煌表示不用慶祝想簡單度過，生日願望也是想時間過得慢一些：「因為已經到了中年，要成功的也成功了，現發覺真的年紀大了，新陳代謝也慢了很多，好易肥又易有肚腩，疫情之下進行山也少了，本來都想體能好一點，我又還未的起心肝做運動。」他又指愈來愈發覺時間不夠用，平日打理小生意，已做不到太多音樂，但見有人仍支持自己，又想做些好音樂給大家欣賞。



劉威煌透露已做好了4首新歌。

## 慘被隊友「放飛機」 張穎康堅稱仍有默契



張穎康無·奈·獨·自·現·身。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）張穎康、伍富橋、羅天宇、胡璽及鍾志光等，前晚為李思捷主持的遊戲節目《思家大戰》錄影，其中代表劇集《痞子殿下》出戰的張穎康（阿康），慘被隊友「放飛機」，獨自現身的他，影相時更要加入其他隊伍中，感覺孤單。

阿康表示其他隊友周嘉洛、陳滢、JW（王灝兒）及朱敏瀚因有工作未有現身進行採排，被「放飛機」的他又苦惱地說：「到現在我最想知着黑色衫白色衫，之前一晚還問隊友要不要夾衣服顏色，陳滢同JW一個話着黑色一個又話着白色衫，又叫我着牛仔褲，等吃18個鐘到採排都仲未知，令我我好糾結。」問到他和隊友沒採排會否影響勝算？他說：「佢哋之前都有玩過，我哋經歷過《獎門人》之後更有默契，尤其係九唔搭八方面。」

### 伍富橋婚後幸福肥

「億萬附馬」伍富橋婚後發福不少，他承認其中一個原因是幸福肥：「原本計劃6月參加健美比賽，但健身室唔開，最終決定退賽，加上太太廚藝了得。（太太你係怕你太靚仔？）唔會，我都唔覺得自己靚仔，而且佢都唔係鍾意我靚仔，佢鍾意我敦厚，健身室重開後都有一星期去做3次gym。」至於工作，他表示現時有教授健身，年底會推出新歌。問到造人大計，他表示隨緣，不會給自己太大壓力，計劃生1到2個。至於可會補擺酒？他說：「未必會，始終疫情的變數很大。」



伍富橋發福不少。

## 陳滢 周嘉洛 拍打麻將戲呻難

香港文匯報訊（記者達里）由周嘉洛、陳滢、王灝兒（JW）、朱敏瀚、張穎康等演出的劇集《痞子殿下》，劇情講到張穎康被綁架，周嘉洛與陳滢等人到賭坊展開拯救，其中一幕二人與秦啟維及吳詠欣「竹戰」打麻將，陳滢手風超順連場食胡，後來卻慘被狂誅，氣得她反拍枱。

據監製Andy透露，拍攝「竹戰」場面一點都不簡單，因為四位演員都不會打麻將，只有陳滢有基本概念，但連摸牌、疊牌和數番都不太會，所以花了大半晚時間拍攝，台前幕後都拍到「叫救命」。幸好綠葉演員蘇麗明是麻將專家，多得她幫忙

才能順利完成拍攝。陳滢笑道：「因為麻將用木造和好細隻，所以好難又好型去甩牌和疊牌。」周嘉洛就稱拍攝打麻將的難度等同拍手術戲一樣，以為手術戲要每個步驟去教，想不到拍打麻將都一樣要。



周嘉洛與陳滢等人拍攝「竹戰」場面。